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10.

11.

Bejarasok

. Adott a G iranyitatlan graf a kovetkezo éllistaval: a: b, c; b: a, d; c: a,d; d: b, c, e, f;e: d, f, g f d, e,

g, h; g: e, f, h; h: f, g. Készitsen G-ben egy a-bdl kiinduld szélességi feszitéfat! Ez alapjan mennyi az egyes
csucsok a-tél vald tavolsaga?

. Ellistdval adott a sulyozott éli G = (V, E) graf. Tegyiik fel, hogy minden él silya az 1, 2, 3 szamok koziil

valé. Javasoljon O(n + e) koltségli algoritmust az s € V pontbdl az Gsszes tébbi v € V' pontokba vivo
legrovidebb utak hosszénak a meghatarozasara. (Itt n a G graf csicsainak, e pedig az éleinek a szamét
jeloli.)

. Egy kezd6 autdovezetd a varosban vald kozlekedése soran szeretne gyakorlatanak megfelel6 utvonalat valasztani.

Az uthalézat egy irdnyitatlan grafként van megadva, a csicsok a keresztezodések, az élek az utak, a
cstucsokndl adott, hogy nehéz-e szdmaéra az a keresztezédés. (Az hogy nehéz, a keresztezédés tulajdonsiga,
nem azon mulik, merrdl érkezik oda és merre akar rajta athaladni.) frjon le egy algoritmust, amivel meg
lehet hatarozni, hogy az autés az egyik adott csicsndl levé otthonabdl mely csticsokba tud autéval gy
eljutni, hogy tutja sordn két nehéz csics soha nem jon kozvetleniil egymas utdn. Az algoritmus 1épésszama
éllistds megadas esetén legyen O(n + e), ahol n a csicsok és e az élek szama.

. Adott a G irdnyitott graf a kovetkezo éllistaval: a: b, ¢; b: -;¢c: d, e, f;d: f, g; e: b; f: -; g: h; h: d, b.

Jarja be G-t mélységi bejarassal, az a-bol indulva, ennek sordn hatarozza meg a mélységi és befejezési
szamokat és osztalyozza is a graf éleit.

. Ellistéjukkal adottak az aldbbi G és Gy irdnyitott grafok (zérdjelben az élsulyok).

G1 : a: b(3), ¢(8); b: d(-7); c: d(5); d: e(2); e: a(-10);

Go : a: g(2), £(10); b: a(-2), g(1); c: -; d: -; e: ¢(5), d(6); £: e(7); g: f(1), e(8).

(a) Mélységi bejaras segitségével dontse el, hogy ezek a grafok DAG-ok-e! (b) Amelyik graf DAG, abban
adjon meg egy topologikus sorrendet, hatarozza meg az a jelii csticsbdl a c-be vezetd legrovidebb 1t hosszat
és szamitsa ki a grafban levo leghosszabb Ut hosszat is!

. A 6 pontu G graf csucsait jelolje x, vy, z, u, v, w. A graf egy mélységi bejarasandl a mélységi, ill. a befejezési

szamok a kovetkezdk: x: 1, 6; y: 2, 4; z: 6, 5; w: 3, 3; v: 4, 1; w: 5, 2. Adja meg a bejardshoz tartozo
mélységi feszitéfa éleit. Rekonstrudlhaté-e G graf az el6z6 szamok ismeretében?

Ellistdval adott a G graf, ami egy n ponti és e > n — 1 élii DAG. Adjon O(ne) 1épésszamu algoritmust, ami
minden ¢, 7 pontparra meghatarozza az i-bol j-be vezeto utak szamat.

. Legyen G egy irdnyitatlan Gsszefiiggé graf. Igaz-e, hogy (a) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi

bejarasa, amelyben f egy faél? (b) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejardsa, amelyben f egy
faél? (c) G minden F feszit6fdjédhoz van G-nek olyan mélységi bejardsa, amelyben F' minden éle faél? (d)
G minden F feszit6fdjahoz van G-nek olyan szélességi bejarasa, amelyben F' minden éle faél?

. Cirkuszi akrobatdk egymds vallara dllva minél nagyobb tornyot szeretnének létrehozni (a toronyban minden

szinten csak egy akrobata lesz). Esztétikai és gyakorlati szempontok miatt egy ember vallara csak olyan
allhat, aki nala alacsonyabb és kénnyebb is. A cirkuszban n akrobata van, adott mindegyikiik magassaga
és silya. Adjon algoritmust, amely O(n?) lépésben megadja a lehetséges legtébb emberbél allé torony
Osszeallitasat.

Van b darab boritékunk, az i-ediknek a hossza h;, a magassaga m;. Az i-edik boritékba akkor tudjuk berakni
a j-edik boritékot, ha h; < h; és m; < m; is teljesiil (nem forgatjuk és nem is hajtogatjuk a boritékokat).
Célunk, hogy minél hosszabb olyan lincot alakitsunk ki, hogy az i-edikben benne van a j-edik, abban a
k-adik, stb. Hogyan lehet a maximélis lanc hosszat O(b?) lépésben meghatdrozni?

Egy szamitégéphdalézatban n szamitégép van. Minden olyan eseményt, hogy az i-edik gép iizenetet kiild a
j-ediknek (i, j, t) forméban feljegyeziink, ahol a ¢ egész szadm az {izenet kiildésének id6pontjat jeloli. Ugyan-
abban a t id6pontban egy gép tobb gépnek is kiildhet lizenetet. Ha a t idépontban az i-edik gép virusos volt,
akkor egy (i, j,t) lizenet hatdsara a j-edik gép megfertéz6dhet, ami azt jelenti, hogy a t+ 1 idéponttdl kezdve



mér a j-edik gép is virusos lehet. Legyen adott az (i, j,t) harmasoknak egy m hosszu listdja, valamint x,y
és tg < t1 egész szamok. Azt kell eldonteniink, hogy ha az z-edik gép a ty idépontban virusos volt, akkor
lehet-e emiatt az y-adik gép a t; id6pontban virusos. Adjon algoritmust, ami ezt a kérdést O)t; —tg)n +m)
lépés utan megvialaszolja.



